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Звіт про роботу постійної комісії у 2023 році 
 

Постійна комісія районної у місті ради з питань духовності, освіти, 

фізичної культури та спорту, культури, у справах сім'ї і молоді складається з 

семи депутатів міської ради від трьох фракцій і груп, утворених у 

Саксаганській районній у місті раді VIІІ скликання. Склад постійної комісії 

розміщено на офіційному вебсайті Саксаганської районної у місті ради та її 

виконавчого комітету в розділі «Місцева влада».  

З початку 2023 року було проведено шість засідань, на яких розглянуто 

87 проєктів рішень, що виносилися на розгляд районної ради, у тому числі: з 

питань культури – два проєкти, з питань сім’ї і молоді – шість проєктів, спорту 

– три проєкти, з питань служби у справах дітей – два проєкти.   

У своїй діяльності постійна комісія керується чинним законодавством 

України та планами роботи.  

Відповідно до функціональної спрямованості постійна комісія за 

дорученням районної у місті ради, голови районної у місті ради або за власної 

ініціативи розглядає питання функціонування системи освіти, розвитку науки, 

стану й перспектив розвитку культури та духовності, проводить аналіз ситуації 

з вищезазначених питань з метою виявлення резервів і можливості їх розвитку, 

розглядає питання розвитку спорту, проєкти програм підтримки сім’ї та молоді, 

захисту прав дітей, інші питання в межах повноважень, визначених Законом 

України «Про місцеве самоврядування в Україні». 

Ефективність роботи комісії, якість її рішень та рекомендацій, передусім, 

забезпечується рівнем фахової підготовки її членів. Постійна комісія активно 

працює над розглядом питань порядку денного сесій Саксаганської районної у 

місті ради.  

Члени комісії брали активну участь в обговоренні програм, поточних 

питань, уносили пропозиції та зауваження. Присутність депутатів на засіданнях 

в середньому становить 73,8 %, протоколи засідань комісії оформлялися та 

оприлюднювалися своєчасно. Окрім розгляду та вивчення сесійних питань, 

постійна комісія розглядала й інші питання відповідно до плану роботи. 

 Спектр питань, якими опікується постійна комісія, дуже широкий. 

Відповідно до рішення районної у місті ради від 10 лютого 2023 року 

№ 219 «Про затвердження звіту Програми розвитку фізичної культури і спорту 

в Саксаганському районі на 2021-2023 роки» кошти, виділені з бюджету району 

на виконання заходів Програми розвитку фізичної культури і спорту в 

Саксаганському районі на 2021-2023 роки у 2022 році, використані за цільовим 

призначенням. 

З метою створення умов для зміцнення здоров’я населення, засобами 

фізичної культури і спорту, соціальної інтеграції до активного життя 
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внутрішньо переміщених осіб, українських захисників та захисниць в умовах 

воєнного стану, збільшились видатки на програму Програми розвитку фізичної 

культури і спорту в Саксаганському районі на 2021-2023 роки на 79 000,00 грн. 

для проведення фізкультурно-масових заходів серед населення району, а саме 

до Дня українського козацтва і Дня захисника та захисниць України; до Дня 

збройних сил України; до Дня заснування Саксаганського району; до Дня 

збройних сил України; змагань для дітей, підлітків, молоді та ВПО під час 

зимових свят. 

А також для розвитку фізичної культури і спорту, забезпечення 

переорієнтації практичної діяльності сфери на розв’язання 

пріоритетної проблеми сучасності – зміцнення здоров’я населення, 

засобами фізичного виховання, фізичної культури і спорту, соціальної 

інтеграції до активного життя внутрішньо переміщених осіб, українських 

захисників та захисниць в умовах воєнного стану та у післявоєнний 

період, виникла необхідність прийняття Програми розвитку фізичної 

культури і спорту в Саксаганському районі на 2024 - 2026 роки для 

проведення фізкультурно-масових заходів серед населення району. 

Діяльність відділу у справах сім’ї і молоді виконкому Саксаганської 

районної у місті ради була спрямована на реалізацію державної сімейної та 

молодіжної політики в районі.   

         Відділ у справах сім’ї і молоді виконкому районної у місті ради надає 

п’ять адміністративних послуг. У 2023 році всього надано 1367 

адміністративних послуг багатодітним сім’ям. 

На виконання Програми реалізації державної та місцевої політики з питань 

поліпшення становища молоді, дітей, жінок та сімей у Саксаганському районі 

на 2023-2025 роки зі змінами (далі - Програма), фінансування якої заплановано 

за рахунок бюджету району, на 2023 рік передбачено 108500 грн 00 коп. (сто 

вісім тисяч п’ятсот гривень 00 копійок), використано 107762 грн 30 коп. (сто 

сім тисяч сімсот шістдесят дві гривні 30 копійок).  

Програма реалізується за чотирма розділами. 

 Розділ I. Здійснення заходів та реалізація проєктів на виконання 

державної цільової соціальної програми «Молодь України». 

 На реалізацію заходів виділено 63050 грн 00 коп. (шістдесят три тисячі 

п’ятдесят гривень 00 копійок) та використано 63050 грн 00 коп. (шістдесят три 

тисячі п’ятдесят гривень 00 копійок).  

 Розділ II. Заходи державної політики із забезпечення рівних прав та 

можливостей жінок і чоловіків. 

На реалізацію заходів виділено 8870 грн 00 коп. (вісім тисяч вісімсот 

сімдесят гривень 00 копійок) та використано 8870 грн 00 коп. (вісім тисяч 

вісімсот сімдесят гривень 00 копійок).  

 Розділ III. Заходи державної політики з питань сім`ї.  

На реалізацію заходів виділено 19600 грн 00 коп. (дев’ятнадцять тисяч 

шістсот гривень 00 копійок) та використано 19600 грн 00 коп. (дев’ятнадцять 

тисяч шістсот гривень 00 копійок). 

 Розділ IV. Заходи державної політики з питань дітей та їх соціального 

захисту. 
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 На перевезення 10 дітей до місць оздоровлення виділено 16980 грн 

00 коп. (шістнадцять тисяч дев’ятсот вісімдесят гривень 00 копійок), витрачено 

кошти на загальну суму 16242 грн 30 коп. (шістнадцять тисяч двісті сорок дві 

гривні 30 копійок), залишок складає 737 грн 70 коп. (сімсот тридцять сім 

гривень 70 копійок).   

Також, паспортом Програми передбачено проведення заходів без 

залучення бюджетних коштів. Серед заходів, які були організовані та проведені 

безкоштовно, тренінги з молоддю району.  

Програма реалізації державної та місцевої політики з питань поліпшення 

становища молоді, дітей, жінок та сімей у Саксаганському районі на             

2023-2025 роки, у 2023 році виконана у повному обсязі. 

Головною метою програми є створення цілісної та ефективної системи 

підтримки молоді та залучення молоді до активної участі у житті громади та 

мотивування молодого покоління залишатися в ній. 

Депутати районної у місті ради - члени постійної комісії з питань 

духовності, освіти, фізичної культури та спорту, культури, у справах сім'ї і 

молоді приділяють велику увагу питанням захисту прав дітей у районі. 

Одним із основних завдань служби у справах дітей виконкому районної у 

місті ради є реалізація державної політики з питань соціального захисту дітей 

та запобігання дитячої бездоглядності і безпритульності, профілактика злочинів 

і правопорушень серед дітей в районі. 

           З метою своєчасного врахування у районному у місті бюджеті на 2024 рік 

видатків на реалізацію заходів з питань захисту прав дітей та розвитку                

сімейних форм виховання, необхідно затвердити Програму захисту прав дітей 

та розвитку сімейних форм виховання у Саксаганському районі на                   

2024-2026 роки.  

Програмою передбачені видатки в сумі 559000,00 грн., а саме на:  

заходи щодо підтримки дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування, дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, забез-

печення належних умов для їх навчання, виховання і розвитку, популяризація 

усиновлення та інших форм виховання – 80000,00 грн.; 

заходи популяризації сімейних форм виховання, заохочення громадян міста 

взяти в сім’ю дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування – 

479000,00 грн.  
 

 

Заступник голови постійної комісії районної  

у місті ради з питань духовності, освіти,  

фізичної культури та спорту, культури,  

у справах сім'ї і молоді        Тетяна СІМОНИК 

 

 

Завідувач загального відділу                       Катерина ШМАТКО 

  

 


